

都第三轮了阿森纳才终于赢球 说好的“美丽足球” 都跑到哪儿去了

本报记者 尹成君

胜不足喜

阿森纳和利物浦都已是与昔日不完全相同的球队。不过利物浦在向上的轨道上行驶,而阿森纳却以直线向下坠落。

上赛季结束前,阿森纳高层决定换掉主教练温格,在经过了漫长的海选之后,最终将橄榄枝抛给了在巴黎圣日耳曼不受待见的埃梅里。这名西班牙教练执教豪门镇不住大牌球员,但在中小球队却干得顺风顺水,昔日塞维利亚在欧联杯上的辉煌就是他带队创造的。阿森纳高层看中他,也是基于这一层的考虑,他们已经将身段放得很低,不再把自己当作豪门,而是一个发愤图强的后来居上者。

可是事与愿违,新赛季开始后,阿森纳没有成为理想中的赶超者,而是彻底混进了保级圈,与哈德斯菲尔德、富勒姆这些队排在一起。开局两连败,是阿森纳多年以来从未有过的局面,原因之一,是他们连续遇上了曼城和切尔西两支强敌,但是“枪手”与这两支球队的差距并不算太大,连布莱顿都可以战胜曼联,以阿森纳的底子,还不至于两场全败,丢五球只进两球。

好在第三轮终于碰上了一个“软柿子”,西汉姆联尽管本赛季投入甚多,但人员的更新反而让球员乱了以前的章法,在交手前与阿森纳一样两连败。

本场比赛,上半场两队的的确难兄难弟,场面平分秋色1:1,踢的水平都一样。但是到了下半场,阿森纳终于发力,再加上运气不错,迪奥普自摆乌龙,阿森纳反超比分。最后时刻维尔贝克才锦上添花,锁定了胜局。

埃梅里终于可以松一口气了,但是胜不足喜。“枪手”的问题与前两轮一样严重,后防很不稳定,前锋也无法取得进球。

前有隐忧

从目前来看,阿森纳最大的弊端还是在前锋线上。这条锋线,在温格时代就暴露了很大的问题,但是新赛季球队的转会资金不足,埃梅里只能将钱花在刀刃上,对于动辄投入近亿欧元的锋线,他动都不敢动。

因此,当赛季开始了三轮,阿森纳的首发中锋一直是奥巴梅杨,然后在踢了一阵没法取得进球后,换上另外一名中锋拉卡泽特,“双枪”一起冲击对方防线,但是三轮下来他俩一个进球都没有。

事实上,阿森纳全部的进球也只有五个,前两场比赛一共就进了两个,这当然和两大前锋状态低迷有关。拉卡泽特与奥巴梅杨都是温格的爱将,老“教授”非常得意引进他俩的两笔交易,但是他们进队之后,状态一直起伏不定,无法凝聚成持久合力,以至于上个赛季温格教授跌了一个大跟头。

本赛季的情况也差不多,奥巴梅杨尽管一直是首发中锋,但是除了全场隐身,就是浪费机会,使得埃梅里钟爱的中场组合没有用武之地。无奈之下,他只能用拉卡泽特换下伊沃比或拉姆塞,让拉卡泽特打单箭头,奥巴梅杨被拉到边路。这样的效果也

依赖队友的传球,拉卡泽特有身体,可以在禁区内倚住对手拿球做接应,但是埃梅里为了增强中场防守的深度,一直摒弃了双前锋的打法。

这就是阿森纳前场最大的隐忧。队中可用的前锋并不多,即便两人都在场上,也形成不了1+1>2的合力,反而各自掣肘,施展不开。

这是温格时代留下的难题,直到埃梅里接任后还是无法解决。

美丽成梦

我们知道,埃梅里一直是以崇尚美丽足球而闻名于教练圈的,但是三轮战罢,我们在“枪手”身上看不到丝毫的美丽身影,只看到球员在场上疲于奔命,各种射门都不进。

不过,这也可以说理解。现在的阿森纳像极了几年前弗格森卸任后的曼联,球队在更换了十余年的领头人后,的确需要一定的时间来适应新的节奏与打法。和那时的曼联一样,现在阿森纳球迷对主队的预期也越来越低,两连败后只要能赢球就可以,哪还管埃梅里曾经承诺过的美丽足球,球队已经不再追求精彩,只要能1:0就足够了。

好在埃梅里还有时间,3:1已经给了他喘息的机会。联赛还很漫长,在不断的比赛中,他依旧可以好好地改造自己的球队,抓住转瞬即逝的机会,让每个球员都回复活力,完成赛前既定的目标。

新赛季的英超,最亮眼的球队当数利物浦,这支在上赛季就决定洗心革面的球队,在通过一个夏天不停的转会运作后,终于在8月份迎来了收获,他们三连胜,进七球不失一球,已经力压卫冕冠军曼城跃居联赛首位。不过,往年与利物浦同在四五六位置上的阿森纳,依旧没有什么转机,球队开局两连败,好在本轮主场对阵西汉姆联,终于以3:1的比分迎来了久违的胜利。

尽管赢得了第一场比赛,但是阿森纳胜不足喜。新华社发

亚冠“小目标”,鲁能可否完成

本报记者 李志刚

经历了中超两连败之后,鲁能泰山在联赛积分榜上跌出前三,在还剩十轮联赛的情况下,落后榜首4分。这个赛季,鲁能泰山可否“完成目标”?现实地讲,联赛争冠有相当大的难度,足协杯鲁能有不小的机会,至于进军亚冠的“小目标”,应该说问题不大。

赛程鲁能有利

在如今的积分榜上,北京国安、上海上港同积42分,广州恒大39分,鲁能泰山38分,这是目前前四名的态势,其中上港与恒大之间的一场联赛因为受到台风的影响,被推迟至9月中旬进行,因此这两支球队少踢

一场比赛。鲁能争冠难度很大,当然,也并非没有机会。

虽然鲁能已经落到了第四名的位置上,但从剩余的赛程来看,鲁能的难度最小、主场最多。前四名的强强碰撞、直接对话,鲁能仅剩客场挑战上港一场,其他三队均有三场比赛要直接碰面。鲁能剩余的对手实力基本都属于中游球队,且有6个主场仅有4个客场。反观对手的赛程,国安剩余的10轮联赛,仅有4个主场;上港还有没有打的11场联赛,有5个主场;真正比鲁能有利的是广州恒大,他们在最后11轮联赛中有7个主场。谁能在联赛争冠战役中笑到最后?现在只能说鲁能能在竞争中稍微落后半个身位,联赛还剩十轮,距离榜首4分。

目标从未调整

这一次主场输给广州恒大,鲁能主帅李霄鹏在谈及“目标是否调整”时,很平静地说鲁能的目标不是最近、不是现在才定的,而是赛季之初就已经敲定了,全队一直在沿着正确的方向、朝着这个目标前进。

鲁能的目标是什么?大家不妨回忆一下联赛开踢之前李霄鹏的那句名言:“作为一个球队要面对现实,我们需要做的是脚踏实地,认真打好比赛,展现拼搏精神就够了,我的定位是中超前十名有五个超级强队,但是我们不在里面。”当时的鲁能面临的是什么情况?是球队阵容尤其是外援没有任何调整,不被外界看好,李霄鹏

在谈到麾下阵容时表示,“2017赛季结束后就做了这个决定,我们俱乐部性质是央企,需要维护足球战略发展,而且外援数据不差,能力也没有问题。”

如今已属不易

在目前这个时候,只有回忆往事,才能理解鲁能泰山队的艰辛、不易,能够走到这一步,已经是上下一心、三军用命。综合目前的形势,鲁能在联赛中即使争冠困难,但保住前四的位置,问题不大;足协杯方面,鲁能与国安会师决赛的可能非常大,而这两支球队均处在联赛前四的阵营之中,无论哪支球队夺冠,联赛的第4名,都可以拿到亚冠资格赛的参赛门票。

中医 白癜风 医院

医保定点机构/名医联合会诊

电话:0531—66710000
地址:济南长途汽车总站
东1000米(三孔桥站)
网址:www.jnbdfy.com